
Číslo zápisnice: SFZ/DK/19/2024-2025 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 14.11.2024 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:00 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Marián Vereš 

4. Lukáš Radoský  

5. Peter Potecký  

6. Róbert Dadykin  

7. Miroslav Jablonický  

8. Miroslav Urban (ONLINE – MS Teams) 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

 

1. František Lunák 

2. Miroslav Vlk 

 

 

Hostia prítomní na zasadnutí:    

 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           8 

PROTI:          0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 609 – Maté Tuboly / 1496124 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – vylúčenie 

za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 

11.11.2024. 

 

U 610 – Erik Streňo / 1199909 / Futbalový klub Humenné, MONACObet liga / – 

vylúčenie za telesné napadnutie – sotenie súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa 

čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa čl. 

49/2b a čl. 36/2a DP od 10.11.2024 s prerušením od 11.11.2024 počas zimnej súťažnej 

prestávky podľa čl. 34/7 DP. 

 

U 611 – Martin Mečiar / 1229636 / FC Slovan Galanta, TIPOS III. liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie dosiahnutia gólu úmyselnou hrou rukou podľa 

čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP. DS si menovaný vykoná až po vykonaní DS v zmysle U 639.  

 

U 612 – Richard Nemergut / 1263383 / MŠK Rimavská Sobota, TIPOS III. liga / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

držaním súpera pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 10.11.2024.  

 

U 613 – Šimon Bakajsa / 1381916 / MFK Vranov nad Topľou, II. LSD - U19 / – vylúčenie 

za hrubé nešportové prejavy – hrubé urážky R po skončení stretnutia na HP podľa čl. 48/1c 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP 

od 11.11.2024 s prerušením od 25.11.2024 počas zimnej súťažnej prestávky podľa čl. 34/7 

DP. 

 

U 614 – Šimon Mišek / 1406976 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, I. LMD 

- U17 / – vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej 

príležitosti podrazením súpera pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 10.11.2024.  

 

U 615 – Martin Hacker / 1387568 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LMD - U16 / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

zakázanou hrou rukou mimo PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 10.11.2024.  

 



U 616 – Milan Matejovic / 1426796 / FK Rača Bratislava. I. LMŽ - U13 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podľa čl. 45/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 

11.11.2024.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 617 – Ondrej Duda (AT) / 1218035 / MFK Zemplín Michalovce, Niké liga / – od 

10.11.2024.  

U 618 – Timotej Kudlička / 1279314 / OFK Dynamo Malženice, MONACObet liga / – od 

10.11.2024.  

U 619 – Jan Kaufman / 1461289 / MŠK Púchov, MONACObet liga / – od 10.11.2024. 

U 620 – Šimon Dibala / 1271051 / FC Slovan Galanta, TIPOS III. liga / – od 10.11.2024.  

U 621 – Timothy Krajči / 1378203 / OK Častkovce, TIPOS III. liga / – od 11.11.2024.  

U 622 – Dominik Bohmer / 1342817 / FK Železiarne Podbrezová, I. LSD - U19 / – od 

10.11.2024.  

U 623 – Rudolf Schnürer / 1387333 / FK GALAKTIK, I. LSD - U19 / – od 11.11.2024.  

U 624 – Sebastián Vysokaj / 1377631 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. LSD - U19 / – od 

10.11.2024.  

U 625 – Alex Kotúček / 1365192 / FKM Karlova Ves Bratislava, II. LSD - U19 / – od 

11.11.2024.  

U 626 – Lukáš Brösztl / 1392498 / FC KOŠICE, I. LMD - U16 / – od 10.11.2024.  



U 627 – Soňa Servátková / 1399681 / FC Spartak Trnava, DEMIŠPORT liga / – od 

10.11.2024. 

U 628 – Keith Viljoen / 1400768 / FC Petržalka, I. LSŽ - U15 / – od 10.11.2024. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 

37/6a DP na 1 majstrovské stretnutie: 

U 629 – Peter Košuda (AT) / 1062751 / Futbalový klub Humenné, MONACObet liga / – 

od 10.11.2024. 

 

U 630 – Juraj Jarábek (T) / 1156384 / MFK Dynamo Malženice, MONACObet liga / – od 

10.11.2024. 

U 631 – Milan Lalkovič (T) / 1314814 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, TIPOS III. liga / – 

od 10.11.2024. 

U 632 – Vratislav Greško (T) / 1089360 / FK Železiarne Podbrezová, I. LSD - U19 / – od 

10.11.2024. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  



Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 633 – Michal Ďuriš / 1166538 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – od 10.11.2024. 

U 634 – Damián Bariš / 1239109 / AS Trenčín, Niké liga / – od 10.11.2024. 

U 635 – Arnaud Konan / 1473566 / FC Petržalka, MONACObet liga / – od 10.11.2024. 

U 636 – Viktor Maťaš / 1220561 / Futbalový klub Humenné, MONACObet liga / – od 

10.11.2024. 

U 637 – Yevhen Leshchynskyi / 1497201 / FC ŠTK 1914 Šamorín, MONACObet liga / – 

od 10.11.2024. 

U 638 – Maxim Kapsdorfer / 1343161 / FK Poprad / TIPOS III. liga / – od 10.11.2024. 

U 639 – Martin Mečiar / 1229636 / FC Slovan Galanta TIPOS III. liga / – od 10.11.2024. 

U 640 – Adam Mihálik / 1279800 / FC Slovan Galanta TIPOS III. liga / – od 10.11.2024. 

U 641 – Lukáš Remeň / 1229929 / FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / – od 10.11.2024. 

U 642 – Patrik Čiernik / 1350617 / FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / – od 

10.11.2024. 

U 643 – Samuel Pavlík / 1382651 / MFK Ružomberok, I. LSD - U19 / – od 10.11.2024. 

U 644 – Martin Bukovinský / 1307077 / FK Poprad, I. LSD - U19 / – od 10.11.2024. 

U 645 – Norbert Burda / 1351131 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / – od 

11.11.2024. 

U 646 – Daniel Kiss / 1349218 / FKM Karlova Ves Bratislava, II. LSD - U19 / – od 

11.11.2024. 

U 647 – Tomáš Tóth / 1368522 / FKM Karlova Ves Bratislava, II. LSD - U19 / – od 

11.11.2024. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 



NÁVRH UZNESENÍ: 

U 648 – KFC Komárno futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej videodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(vniknutie diváka na HP) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky, 

nezabránenie vniknutiu diváka na HP) v stretnutí 14. kola Niké ligy medzi KFC Komárno 

futbal – FC Spartak Trnava podľa čl. 57/1b a 58/2b,d DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 400,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 649 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(opakované urážlivé a vulgárne pokriky, opakované prejavy hanobiace príslušnosť k 

národnosti a vnesenie a použitie pyrotechniky) v stretnutí 14. kola Niké ligy medzi KFC 

Komárno – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/1a,b,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 2.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 650 – FC TATRAN Prešov / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vnesenie a použitie 

pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 14. kola 

MONACObet ligy medzi FC TATRAN Prešov – MŠK Púchov podľa čl. 57/1b a 58/2a DP, 

ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP. 

 

U 651 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Slovnaft Cup / – DK berie na vedomie Správu 

delegáta zo stretnutia a podnet delegáta SFZ zo stretnutia 5. kola Slovnaft Cup-u medzi FK 

DAC 1904 Dunajská Streda – MFK Dukla Banská Bystrica bez prijatia ďalších opatrení 

podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 652 – FKM Nové Zámky / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) v stretnutí 15. kola TIPOS III. ligy medzi FKM Nové Zámky – FK Inter 

Bratislava podľa čl. 57/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a 

čl. 10 DP. 

 

U 653 – FK Inter Bratislava / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a stanoviska klubu rozhodla, že za HNS divákov 

(opakované hrubé urážky R s použitím vulgarizmov a vnesenie a použitie pyrotechniky) v 

stretnutí 15. kola TIPOS III. ligy medzi FKM Nové Zámky – FK Inter Bratislava podľa čl. 

58/1a,b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3, 

36/1d a čl. 12/6 DP. 

 

U 654 – Slávia TU Košice / TIPOS III. liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo 

stretnutia a podnet delegáta SFZ zo stretnutia 15. kola TIPOS III. ligy medzi Slávia TU 

Košice – FC LOKOMOTÍVA KOŠICE bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 655 – Patrik Košuda / 1303237 / MFK Vranov nad Topľou, TIPOS III. liga / – DK 

na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 554 rozhodla, 

že žiadosť zamieta.  

 



U 656 – RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica / TIPOS III. liga / – DK berie na 

vedomie stanovisko klubu a na základe U 597 rozhodla, že za HNS divákov a funkcionárov 

(opakované vulgárne prejavy na adresu delegovaných osôb) v stretnutí 14. kola TIPOS III. 

ligy medzi RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica – FK Rača Bratislava podľa čl. 

58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3 

čl. 12/6 DP. 

 

U 657 – RSC HAMSIK ACADEMY / TIPOS III. liga / – DK na základe podnetu ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu so zvukom do videoarchívu a nezabezpečenie 

vzhliadnutia záznamu pre DO po stretnutí 9. kola TIPOS III. ligy podľa čl. 64/1a DP v 

spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 

2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a 

čl. 12/6 DP.  

 

U 658 – Maksym Khiminets / 1463121 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná 

Ždaňa, I. LSD - U19 / – DK berie na vedomie odvolanie zo dňa 13.11.2024 (podané 

prostredníctvom ISSF, ID: 196171) voči U 601 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu 

nevyhovuje a podľa čl. 84/7 DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ.  

 

U 659 – FKM Karlova Ves Bratislava / II. LSD - U19 / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (poškodenie dverí na šatni hostí) 

po stretnutí 13. kola II. LSD - U19 medzi FC ŠTK 1914 Šamorín – FKM Karlova Ves 

Bratislava podľa čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

100,- € podľa čl. 47/4 a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie v podobe 

príkazu nahradiť poškodenému klubu (FC ŠTK 1914 Šamorín) spôsobenú škodu podľa čl. 

43/2p DP, a to v lehote do 15 dní odo dňa zverejnenia ÚS, pričom DK v určenej lehote žiada 

klub o predloženie správy o splnení uloženého príkazu. 

  

U 660 – FC Petržalka / I. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 9. kola I. LSD - U19 

podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € 

podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 661 – PSČ Pezinok / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 12. kola II. LSD - 

U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 

pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- 

€ podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 662 – FK Poprad / TIPOS III. liga / – DK na základe návrhu na začatie konania pre 

nesplnenie povinnosti uloženej právoplatným uznesením Komory SFZ pre riešenie sporov 

sp.zn. KS/2/2023 v právnej veci navrhovateľa Jozef Olejník proti odporcovi FK Poprad 

začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 

54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení súťažnej 

činnosti družstva mužov podľa čl. 43/6 DP od 15.11.2024 a súčasne ukladá klubu povinnosť 

v lehote do 2 týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o splnení 

povinnosti alebo dohodu o splátkach uloženej povinnosti. 

 



HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 609 – Maté Tuboly / 1496124 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – vylúčenie za 

surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 11.11.2024. 

 

U 610 – Erik Streňo / 1199909 / Futbalový klub Humenné, MONACObet liga / – vylúčenie 

za telesné napadnutie – sotenie súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa čl. 49/2b a čl. 36/2a DP 

od 10.11.2024 s prerušením od 11.11.2024 počas zimnej súťažnej prestávky podľa čl. 34/7 DP. 

 

U 611 – Martin Mečiar / 1229636 / FC Slovan Galanta, TIPOS III. liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie dosiahnutia gólu úmyselnou hrou rukou podľa čl. 

45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP. DS 

si menovaný vykoná až po vykonaní DS v zmysle U 639.  

 

U 612 – Richard Nemergut / 1263383 / MŠK Rimavská Sobota, TIPOS III. liga / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera pred 

PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP od 10.11.2024.  

 

U 613 – Šimon Bakajsa / 1381916 / MFK Vranov nad Topľou, II. LSD - U19 / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – hrubé urážky R po skončení stretnutia na HP podľa čl. 48/1c DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP od 

11.11.2024 s prerušením od 25.11.2024 počas zimnej súťažnej prestávky podľa čl. 34/7 DP. 

 

U 614 – Šimon Mišek / 1406976 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, I. LMD - U17 

/ – vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

podrazením súpera pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 10.11.2024.  

 

U 615 – Martin Hacker / 1387568 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LMD - U16 / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou 

hrou rukou mimo PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 10.11.2024.  

 



U 616 – Milan Matejovic / 1426796 / FK Rača Bratislava. I. LMŽ - U13 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podľa čl. 45/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 11.11.2024.  

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 617 – Ondrej Duda (AT) / 1218035 / MFK Zemplín Michalovce, Niké liga / – od 

10.11.2024.  

U 618 – Timotej Kudlička / 1279314 / OFK Dynamo Malženice, MONACObet liga / – od 

10.11.2024.  

U 619 – Jan Kaufman / 1461289 / MŠK Púchov, MONACObet liga / – od 10.11.2024. 

U 620 – Šimon Dibala / 1271051 / FC Slovan Galanta, TIPOS III. liga / – od 10.11.2024.  

U 621 – Timothy Krajči / 1378203 / OK Častkovce, TIPOS III. liga / – od 11.11.2024.  

U 622 – Dominik Bohmer / 1342817 / FK Železiarne Podbrezová, I. LSD - U19 / – od 

10.11.2024.  

U 623 – Rudolf Schnürer / 1387333 / FK GALAKTIK, I. LSD - U19 / – od 11.11.2024.  

U 624 – Sebastián Vysokaj / 1377631 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. LSD - U19 / – od 

10.11.2024.  

U 625 – Alex Kotúček / 1365192 / FKM Karlova Ves Bratislava, II. LSD - U19 / – od 

11.11.2024.  

U 626 – Lukáš Brösztl / 1392498 / FC KOŠICE, I. LMD - U16 / – od 10.11.2024.  

U 627 – Soňa Servátková / 1399681 / FC Spartak Trnava, DEMIŠPORT liga / – od 10.11.2024. 

U 628 – Keith Viljoen / 1400768 / FC Petržalka, I. LSŽ - U15 / – od 10.11.2024. 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a 

DP na 1 majstrovské stretnutie: 

U 629 – Peter Košuda (AT) / 1062751 / Futbalový klub Humenné, MONACObet liga / – od 

10.11.2024. 

 

U 630 – Juraj Jarábek (T) / 1156384 / MFK Dynamo Malženice, MONACObet liga / – od 

10.11.2024. 

U 631 – Milan Lalkovič (T) / 1314814 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, TIPOS III. liga / – od 

10.11.2024. 

U 632 – Vratislav Greško (T) / 1089360 / FK Železiarne Podbrezová, I. LSD - U19 / – od 

10.11.2024. 



Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 633 – Michal Ďuriš / 1166538 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – od 10.11.2024. 

U 634 – Damián Bariš / 1239109 / AS Trenčín, Niké liga / – od 10.11.2024. 

U 635 – Arnaud Konan / 1473566 / FC Petržalka, MONACObet liga / – od 10.11.2024. 

U 636 – Viktor Maťaš / 1220561 / Futbalový klub Humenné, MONACObet liga / – od 

10.11.2024. 

U 637 – Yevhen Leshchynskyi / 1497201 / FC ŠTK 1914 Šamorín, MONACObet liga / – od 

10.11.2024. 

U 638 – Maxim Kapsdorfer / 1343161 / FK Poprad / TIPOS III. liga / – od 10.11.2024. 

U 639 – Martin Mečiar / 1229636 / FC Slovan Galanta TIPOS III. liga / – od 10.11.2024. 

U 640 – Adam Mihálik / 1279800 / FC Slovan Galanta TIPOS III. liga / – od 10.11.2024. 

U 641 – Lukáš Remeň / 1229929 / FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / – od 10.11.2024. 

U 642 – Patrik Čiernik / 1350617 / FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / – od 10.11.2024. 

U 643 – Samuel Pavlík / 1382651 / MFK Ružomberok, I. LSD - U19 / – od 10.11.2024. 

U 644 – Martin Bukovinský / 1307077 / FK Poprad, I. LSD - U19 / – od 10.11.2024. 

U 645 – Norbert Burda / 1351131 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / – od 

11.11.2024. 

U 646 – Daniel Kiss / 1349218 / FKM Karlova Ves Bratislava, II. LSD - U19 / – od 11.11.2024. 

U 647 – Tomáš Tóth / 1368522 / FKM Karlova Ves Bratislava, II. LSD - U19 / – od 

11.11.2024. 

Disciplinárne konania: 

U 648 – KFC Komárno futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej videodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vniknutie 

diváka na HP) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky, nezabránenie vniknutiu 

diváka na HP) v stretnutí 14. kola Niké ligy medzi KFC Komárno futbal – FC Spartak Trnava 

podľa čl. 57/1b a 58/2b,d DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 400,- 

€ podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 649 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (opakované 

urážlivé a vulgárne pokriky, opakované prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti a vnesenie 

a použitie pyrotechniky) v stretnutí 14. kola Niké ligy medzi KFC Komárno – FC Spartak 



Trnava podľa čl. 58/1a,b,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

2.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 650 – FC TATRAN Prešov / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vnesenie a použitie 

pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 14. kola 

MONACObet ligy medzi FC TATRAN Prešov – MŠK Púchov podľa čl. 57/1b a 58/2a DP, 

ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP. 

 

U 651 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Slovnaft Cup / – DK berie na vedomie Správu 

delegáta zo stretnutia a podnet delegáta SFZ zo stretnutia 5. kola Slovnaft Cup-u medzi FK 

DAC 1904 Dunajská Streda – MFK Dukla Banská Bystrica bez prijatia ďalších opatrení podľa 

čl. 71/5c DP. 

 

U 652 – FKM Nové Zámky / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) 

v stretnutí 15. kola TIPOS III. ligy medzi FKM Nové Zámky – FK Inter Bratislava podľa čl. 

57/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 653 – FK Inter Bratislava / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a stanoviska klubu rozhodla, že za HNS divákov (opakované hrubé 

urážky R s použitím vulgarizmov a vnesenie a použitie pyrotechniky) v stretnutí 15. kola TIPOS 

III. ligy medzi FKM Nové Zámky – FK Inter Bratislava podľa čl. 58/1a,b DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3, 36/1d a čl. 12/6 DP. 

 

U 654 – Slávia TU Košice / TIPOS III. liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo 

stretnutia a podnet delegáta SFZ zo stretnutia 15. kola TIPOS III. ligy medzi Slávia TU Košice 

– FC LOKOMOTÍVA KOŠICE bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 655 – Patrik Košuda / 1303237 / MFK Vranov nad Topľou, TIPOS III. liga / – DK na 

základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 554 rozhodla, že 

žiadosť zamieta.  

 

U 656 – RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica / TIPOS III. liga / – DK berie na 

vedomie stanovisko klubu a na základe U 597 rozhodla, že za HNS divákov a funkcionárov 

(opakované vulgárne prejavy na adresu delegovaných osôb) v stretnutí 14. kola TIPOS III. ligy 

medzi RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica – FK Rača Bratislava podľa čl. 58/2a DP, 

ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3 čl. 12/6 DP. 

 

U 657 – RSC HAMSIK ACADEMY / TIPOS III. liga / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 

rozhodla, že za nenahratie videozáznamu so zvukom do videoarchívu a nezabezpečenie 

vzhliadnutia záznamu pre DO po stretnutí 9. kola TIPOS III. ligy podľa čl. 64/1a DP v spojení 

s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP.  

 

U 658 – Maksym Khiminets / 1463121 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

I. LSD - U19 / – DK berie na vedomie odvolanie zo dňa 13.11.2024 (podané prostredníctvom 

ISSF, ID: 196171) voči U 601 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa 

čl. 84/7 DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ.  

 



U 659 – FKM Karlova Ves Bratislava / II. LSD - U19 / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (poškodenie dverí na šatni hostí) 

po stretnutí 13. kola II. LSD - U19 medzi FC ŠTK 1914 Šamorín – FKM Karlova Ves Bratislava 

podľa čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 

47/4 a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie v podobe príkazu nahradiť 

poškodenému klubu (FC ŠTK 1914 Šamorín) spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote 

do 15 dní odo dňa zverejnenia ÚS, pričom DK v určenej lehote žiada klub o predloženie správy 

o splnení uloženého príkazu. 

  

U 660 – FC Petržalka / I. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 9. kola I. LSD - U19 

podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € 

podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 661 – PSČ Pezinok / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 12. kola II. LSD - U19 

podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € 

podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 662 – FK Poprad / TIPOS III. liga / – DK na základe návrhu na začatie konania pre 

nesplnenie povinnosti uloženej právoplatným uznesením Komory SFZ pre riešenie sporov 

sp.zn. KS/2/2023 v právnej veci navrhovateľa Jozef Olejník proti odporcovi FK Poprad začína 

disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. 

DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení súťažnej činnosti 

družstva mužov podľa čl. 43/6 DP od 15.11.2024 a súčasne ukladá klubu povinnosť v lehote 

do 2 týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o splnení povinnosti alebo 

dohodu o splátkach uloženej povinnosti. 

______________________ 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 21.11.2024 v sídle SFZ v Bratislave. 

 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 

37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 

dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   
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